
Tradicionalnim Memorijalnim malonogometnim turnirom „Zvonko 
Simon“ odana počast poginulom visočkom branitelju 
1.6.2026. 

 

U organizaciji UDVDR-a - Ogranak Visoko, u nedjelju je održan 26. Memorijalni 

malonogometni turnir „Zvonko Simon“, posvećen poginulom hrvatskom branitelju 

Zvonku Simonu, pripadniku 7. gardijske brigade „Pume“, koji je poginuo u 

vojno-redarstvenoj operaciji Oluja prvog dana operacije, u svojoj 26. godini života. 

Program obilježavanja započeo je u jutarnjim satima polaganjem vijenaca i paljenjem 

svijeća na mjesnom groblju u Visokom, gdje su članovi obitelji, branitelji, predstavnici 

udruga i brojni uzvanici odali počast poginulom branitelju. Nakon toga služena je sveta 

misa, a potom je uslijedio početak turnira i tradicionalno druženje hrvatskih branitelja i 

njihovih prijatelja. Turnir je službeno otvorio varaždinski župan Anđelko Stričak, a 

događaju su prisustvovali i brojni branitelji te predstavnici braniteljskih udruga, među 

kojima i kolege iz Jarmine i Skakavca, pripadnici „Puma“, „Roda“, policije te članovi 

UDVDR - podružnica Varaždinske županije. Turniru je nazočila i izaslanica ministra 



hrvatskih branitelja i voditeljica Područnog odjela Varaždin Ministarstva hrvatskih 

branitelja Snježana Hunjet. 

 

– Memorijalni turnir „Zvonko Simon” jedan je od najstarijih memorijalnih turnira ovakve 

vrste u Hrvatskoj i već više od četvrt stoljeća čuva uspomenu na našeg sumještanina 

Zvonka Simona. Kao dragovoljac Domovinskog rata, još u 22. godini života pristupio je 

obrani Hrvatske, najprije u redovima „Gromova“, a potom kao pripadnik 7. gardijske 

brigade „Pume“. Tijekom Domovinskog rata proveo je čak 942 dana na bojišnicama 

diljem Hrvatske – kazao je prilikom otvorenja župan Stričak te nastavio: 

 

– Nažalost, Zvonko Simon poginuo je prvog dana vojno-redarstvene operacije Oluja, 4. 

kolovoza 1995. godine, tijekom napredovanja hrvatskih snaga s Dinare prema Kninu. 

Na vojnom poligonu Crvena zemlja, iznad Knina, smrtno je stradao u 26. godini života, 

svega nekoliko dana prije završetka svoje ratne službe. Njegova žrtva trajno nas 

podsjeća na cijenu hrvatske slobode i neovisnosti – naglasio je župan. 

 

Podsjetio je i kako o doprinosu hrvatskih branitelja iz Općine Visoko obrani i 

oslobađanju Domovine najbolje govori činjenica da gotovo i nema kućanstva u općini iz 

kojeg netko nije sudjelovao u Domovinskom ratu. 

 

– To je nasljeđe na koje smo iznimno ponosni i zato je važno da kroz ovakve memorijale 

čuvamo uspomenu na naše poginule branitelje te vrijednosti Domovinskog rata 

prenosimo na mlađe generacije – zaključio je župan Stričak. 

 

Na turniru su sudjelovale ekipe mladih nogometaša iz Varaždinske, 

Koprivničko-križevačke, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije, čime je još jednom 

potvrđena važnost sporta kao načina povezivanja mladih generacija s vrijednostima 

Domovinskog rata i očuvanjem uspomene na hrvatske branitelje. Najuspješnija ekipa 

bila je MNK Drašković koja je u finalu pobijedila Počasno zaštitnu bojnu (ZG). Treće 

mjesto osvojila je ekipa UDVDR Visoko, dok su četvrto mjesto zauzeli Veterani NK Polet 

Tuhovec. Najboljim golmanom turnira proglašen je Miro Plantić, a titula igrača turnira 



pripala je Karlu Šiliniću. Predsjednik UDVDR-a Ogranak Visoko Boško Babok istaknuo 

je kako ovaj memorijal ima posebno značenje za cijelu zajednicu. 

 

– Zvonko Simon dao je ono najvrednije za slobodu Hrvatske - svoj život. Na nama je 

odgovornost da njegovo ime i žrtvu nikada ne prepustimo zaboravu. Posebno nam je 

važno što na turniru sudjeluju mladi nogometaši jer upravo kroz ovakva okupljanja 

učimo nove generacije o Domovinskom ratu, o hrvatskim braniteljima i vrijednostima na 

kojima je stvorena hrvatska država. Sjećanje se mora prenositi dalje, a ovakvi susreti 

pokazuju poštovanje prema onima koji su branili Domovinu – rekao je Babok. 

 

Načelnik Općine Visoko Dragutin Mateković naglasio je kako Općina kontinuirano 

podržava rad braniteljskih udruga i očuvanje uspomene na hrvatske branitelje. 

 

– Memorijalni turnir „Zvonko Simon” mnogo je više od sportskog događaja. To je dan 

druženja, poštovanja i trajnog sjećanja na hrvatske branitelje koji su dali život za 

slobodu naše Domovine. Posebno je važno da mladi budu dio ovakvih događanja kako 

bi razumjeli vrijednost žrtve hrvatskih branitelja i važnost Domovinskog rata u stvaranju 

moderne hrvatske države. Općina Visoko i dalje će podupirati ovakve programe koji 

čuvaju naš identitet i povijest – poručio je Mateković. 

 

UDVDR Ogranak Visoko danas okuplja oko 70 hrvatskih branitelja te oko 35 pridruženih 

članova koji svojim radom i podrškom aktivno doprinose radu udruge i organizaciji 

memorijalnih događanja. Uz sportski dio programa, turnir je protekao u ozračju 

prijateljstva i pijeteta prema poginulim hrvatskim braniteljima, potvrđujući kako 

uspomena na Zvonka Simona i Domovinski rat i dalje živi među stanovnicima Općine 

Visoko i hrvatskim braniteljima diljem Hrvatske. 



















 



 


